

### **Буде здійснено експертизу законодавства у процесі його адаптації до законодавства ЄС**

У Міністерстві юстиції України відбулася зустріч із делегацією Міністерства закордонних справ Данії та представниками Програми розвитку ООН в Україні. Основна тема – співпраця в рамках здійснюваних та запланованих в Україні реформ.

Заступник Міністра юстиції України Руслан Рябошапка поінформував представників данської сторони про основні складові реформи системи запобігання і протидії корупції. Зокрема, йшлося про розроблений Міністерством юстиції спільно з громадськими експертами ініціативи «Реанімаційний пакет реформ» проект Закону «Про запобігання корупції», щодо якого триває громадське обговорення. Законопроектом передбачається сформувати ефективну систему запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, забезпечити вільний доступ до інформації про майновий стан чиновників через електронний реєстр їх декларацій, які, в свою чергу, перевірятимуться новосформованим превентивним антикорупційним органом – Національною комісією з питань запобігання корупції.

За словами Руслана Рябошапки, одним із чинників корупції є наявність в законодавстві корупціогенних норм – тих, які допускають можливість публічним службовцям недоброросвісно використовувати своє службове становище. З метою усунення таких положень в Україні запроваджено антикорупційну експертизу проектів нормативно-правових актів, яка проводиться Мін'юстом, Комітетом Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю та ко-

рупцією, а також може проводитися громадськістю.

Руслан Рябошапка також зазначив, що в рамках імплементації Угоди про асоціацію з ЄС Україна має адаптувати до європейського законодавства велику кількість нормативно-правових актів, насамперед, у сфері економіки.

«Наше завдання – не допустити прийняття неякісних актів, які дозволятимуть нечистим на руку чиновникам займатися корупцією. Тому досить важливо забезпечити ефективну антикорупційну експертизу відповідних проектів. У цьому процесі ми розраховуємо на підтримку громадськості», – зазначив заступник Міністра.

Учасники зустрічі також обговорили питання реформування органів прокуратури, судову реформу, створення поліції.

Заступник Міністра висловив вдячність представникам Уряду Данії та Програми розвитку ООН за тривалу підтримку здійснюваних в Україні реформ.